

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone Marine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907.
Vancouver 4, B.C. Saturday September 17 1955 Vol. 17. No 109 Page 1

年六零百五十二元紀子孔
日二初月八八年未乙次歲歷夏
一頁 第一卷七十第紙聞新
十六日九月九年四十四民國華中

各國中毛五元一元八十一	美屬加毛五元一元七十一	郵埠埠本毛五元一元八十二	到派域雲毛三元一元八十二	月每季半年全
毛五元四元九	五三元四毛六元八	毛五元四元九	五零元四毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

報費價目表

英方海上警察。已拘捕其中卅艘。其餘則散佈於距離香港數里之長洲附近。
香港十八日路透社電。宣名逃出竹幕之中國漁民。星期五日逃出彼等七百人。乘坐一百四十六艘漁船。如何逃出竹幕之經過。

漁民叫阿黃。四十五歲。係中山縣沿海漁民。與其一齊逃出之漁民。連彼等之家屬在內。總共有七百人。彼於本星期初期。已經乘黑夜。月黑時間。偷過中共海岸之監視哨。而抵達此間。

中共海岸前哨逃抵港

漁船假裝出海捕魚瞞過

中共海岸前哨逃抵港



「躍市體」
為加拿大最好
之香烟

廣生萬貨發行

236 PENDER STREET EAST
Phone: MA. 3032 Vancouver, B.C.

積存貨品大減
各種潮瓦公仔
橫直竹簾 木刻公仔
福州漆器 電手燈筒
衛生拖鞋 椰皮拖鞋
大小葵扇 日本竹枝
以上各貨一律照原價五折

高豐有限公司
YUEN FONG CO. LTD.
電話 Pacific 2478
242 E. Pender St. Vancouver 4, B.C.

紅芽芋仔
鮮大菱角
蜜味祿柚
鮮靚百合
不日登市
以應中秋

香港廣文記
MAK KWONG KEE
世業二百餘年
宗旨專賣正貨
六九七七埠電 號九十四街行北南港香港
49, BONHAM STRAND W. HONGKONG

人參
鹿茸
東草
龍參
蛤蚧
大補茶
三鞭大補茶
速郵件
擔保寄到

世界新聞 明年九月發生大戰

學家乃沙佐預測。全面性之第三次
世界大戰。將於明年九月十二日至
十五日之間爆發。繼續至一九五九年
方能結束。他並稱。按照星象。
中共將於明年四月一日。至四日之
間。與某一西方國家發生衝突。醞
至九月間。乃成為世界性之大戰。

粵桂各地

追緝反共份子

香港泛亞社電。此間自廣州方
面獲悉。在粵共施行全面「鎮反」及
「肅反」下。現時廣州市充滿恐怖空
氣。除市民時有無故失蹤外。穗共
司法與公安機構及鬧區街市公告牌
上貼滿「通緝」及「賞格」告示。追緝
反共份子及逃亡人員。此類通緝賞
格。有遠自華北及東北各地來者
被通緝之人士。多為曾任國府任
職之官員及軍官。地方團隊人員及
捷伊在廣告中稱。其夫於星期二離
家。以後即告失蹤。其中並稱。如
彼能即返家。伊當原諒一切。察其
口氣。可能為家庭動搖。

一九四八年香港小姐司馬瑛。於星
期四在本地報紙上登載尋夫廣告。
台北。泛亞社電。居住此間之
司馬瑛在台係用陳若新名字出面。
捷伊在廣告中稱。其夫於星期二離
家。以後即告失蹤。其中並稱。如
彼能即返家。伊當原諒一切。察其
口氣。可能為家庭動搖。

雅達泛亞社電。明大諾島北
端。蘇里高市。於上週末發生大火
救援。此次大火。將市區中心數條
街市焚毀。華僑損失尤為慘重。
姓名之僑商。於星期四宣稱。此

Hazelwood Hotel
344 E. Hastings St.,
VANCOUVER, B.C.

ANYOX ROOMS
67 E. Hastings St.
Vancouver 4, B.C.
MA. 7900

Lux Theatre
院戲斯樂
即日放影
「著名銀幕」
「電影好戲」
兼映歌舞片

各地公民告美京
火星人襲地球
矮身材變綠光有惡味
美軍霍華德系記者訊。美國軍
飛碟專家昨稱。過去四年來。美國
公民中常有報導火星人侵襲地球情
事。若干並謂曾見火星人。根據
一般之報告統計。火星人有四個特
點。(1)彼等皆矮小不堪。最高不到
四尺。(2)彼等滿身綠色。(3)彼等全
身發光。(4)彼等身上有惡味難嗅。
肯特基州有當地居民十餘人。稱上
星期日晚間在公路見有一大飛碟自
空中下降落地。飛碟之怪人皆小如
猴子。滿身發光。被居民槍彈退
上月某晚。在公路上駛車時。曾見
四個綠色小人。惟伊因怕旁人不信
。故暫時不作聲張云。

飛碟專家昨稱。過去四年來。美國
公民中常有報導火星人侵襲地球情
事。若干並謂曾見火星人。根據
一般之報告統計。火星人有四個特
點。(1)彼等皆矮小不堪。最高不到
四尺。(2)彼等滿身綠色。(3)彼等全
身發光。(4)彼等身上有惡味難嗅。
肯特基州有當地居民十餘人。稱上
星期日晚間在公路見有一大飛碟自
空中下降落地。飛碟之怪人皆小如
猴子。滿身發光。被居民槍彈退
上月某晚。在公路上駛車時。曾見
四個綠色小人。惟伊因怕旁人不信
。故暫時不作聲張云。

不勝中共高壓
大批漁船逃港
香港。泛亞社電。據最近之統
計。過去每天星歸來。逃離現在中共
控制之下山海面之中國漁船。將
近一百五十艘。由於中共政權強制
該區漁民將所獲魚產以極低代價售
與當局。漁民生活瀕於凍餒計劃作
集體逃亡之漁船。為數可能近壹千
艘。

間若干商人。願以實驗最新式之美
國汽車。易取臺灣牛角。牛角
向為中藥珍品。在南洋一帶。以新
加坡中藥市場上之定價為最高。但
為高。

奉送歌星玉照

芳艷芬 「附送白金玉照一張」
「美聲第八期出品」

任劍輝 「附送白金玉照兩張」

紅樓女 「附送白金玉照一張」

任劍輝 「附送白金玉照一張」

白雲仙 「附送白金玉照一張」

徐柳仙 「附送白金玉照一張」

廖志偉 「附送白金玉照一張」

李海泉 「附送白金玉照一張」

陳露薇 「附送白金玉照一張」

白玉堂 「附送白金玉照一張」

洗劍動 「附送白金玉照一張」

巾帼戲豪眉 「附送白金玉照一張」

小何非凡 「附送白金玉照一張」

紅線女 「附送白金玉照一張」

蜜蜂酸風 「附送白金玉照一張」

任劍輝 「附送白金玉照一張」

白玉堂 「附送白金玉照一張」

任劍輝 「附送白金玉照一張」

白雲仙 「附送白金玉照一張」

任劍輝 「附送白金玉照一張」

紫城酒家

FORBIDDEN CITY

90 E. Pender St. Vancouver, B.C. 電話 TA. 4931

隨時應命
僑胞光顧
食殞消夜
免費入場
以示歡迎

△煤炭發售
△六月有特平價
於雲·高文·於雲公司
Evans, Coleman & Evans, Ltd.
1001 Main St. MA. 7331
Vancouver, B.C.

大庭小酌

隨時應命

食殞消夜

免費入場

以示歡迎

NOTARY PUBLIC

人証日隆公

溫哥華

又賣各色新舊帽鋪在綿街五十四三號

打街請由正門入可矣

PA. 6513

電話

漢聲

徐英含
扁鵲——祖國古代名醫

洪門信條
以義氣團結
以忠誠救國
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
established in 1907, is the
oldest Chinese newspaper
in Vancouver. Published
every day except Sundays and holidays by The
Chinese Freemasons in
Canada Publishers Ltd.

是長桑君便把所有的禁方書完全交
給扁鵲。

相傳扁鵲有一天去見齊國的國

君桓侯。對桓侯說：「你身體上有

病。但是如今還只在腠理。應當

趕快醫治。遲則病將內攻。」齊桓

侯不信。總以為扁鵲是行醫的人。

或者目的只是想藉此謀取功利。故

作如是說法。隔了五天。扁鵲又見

桓侯。却與桓侯說：「你如今的病

已入血脈了。應當趕快醫治。遲則

病將愈來愈重了。」桓侯仍舊不聽

。正當此時。扁鵲經過虢國。經診

覺也已消失。大家認為一定要死亡了

。後認為是「尸蹶症」。便立刻施行急

救。虢太子恢復健康。虢國君很感

激地對扁鵲說：「這次若非先生！

身體早已拋到溝壑中去了。」扁鵲

之肺術如此。怪不得後人說扁鵲有

比擬。但也因此故。遭到秦國大

醫李醯的嫉視。李醯自知醫術不如

扁鵲。生恐扁鵲來秦。奪了他的地

位與威望。於是不惜以最卑鄙的手

段。遣人誣扁鵲暗殺掉。

扁鵲比華陀早得多。他的年

代。成皇及事蹟在各種古籍中雖

都略有出入。但他的醫術的高明是

不容人懷疑的。他是值得我們崇拜

和學習的祖國醫藥界大師！

大腿固然性感

有人以為美人大腿為性感。更

一個妓女叫做莎莎。她一雙玉腿被

炸彈炸斷了。戰後。貧無所依。出

賣半幅肉體。她擅長牀第功夫。因

為沒有兩腿。運用雙臂。旋轉如飛。

當者莫不魂銷天外。稱為奇遇。

莎莎從來竟成小富。

無情江

黑夜已罩蔽了原野，
從高峻的山岩下面，
還响着你奇异的聲音，
靜靜地流動吧，無情江！

國計民生兩動搖，
不澄更治綱維振，
復國圖強盡日吹，
八年抗戰成虛擲。

親戚舅姨皆福國，
其一 民脂盡被豪門刮，
貪污腐化久成風，
其二 呼奴喝婢猶煊赫。

忠良引退賤蟲蟲，
其三 美鈔疊疊享無窮，
奸奸不辨政安施，
其四 賄官賄吏命丸丸。

那堪回首話私巢，
其五 聞有華人店員在舊市定，
黑水已罩蔽了原野，
其六 在附近江邊的一塊石上。

你們還聽見她底歌唱嗎？
她在你的岸邊，她變成一塊白石，

我將要找她去了。他好招集門徒。設法敵擋我。然後我再去。門

他們崑崙派那些徒子徒孫。不然。眼見得我是欺負振飛一人年老

勢又譏道。怎麼。你跟崑崙派並無交情嗎？江小鶴聽歎氣。隨就

往鐵巴去報仇。本來我應當由信陽州就一直入陝南。可是我不走

那條路。我故意要繞點路。我要先把名頭弄起來。叫鮑振飛知道。

我將要找她去了。他好招集門徒。設法敵擋我。然後我再去。門

他們崑崙派那些徒子徒孫。不然。眼見得我是欺負振飛一人年老

的病已入骨髓。不能救治。深恐桓侯發後逼迫他。反使他弄得無法。所以趕緊離開齊國。逃往秦國去了。後來桓侯果如扁鵲所料。病發後不治而死。

扁鵲精於望、聞、問、切、爲

我國脈學之宗。史記載。當晉昭公時。趙簡子爲大夫。專國事。簡子病。昏迷達五天。已不省人事。衆謂無望。但扁鵲經過切脈後。斷定

患者尙不至死。後來果然爲他治愈

。還有。虢太子有病。情形非常嚴重。四肢已涼。呼吸極爲微弱。知

覺也已消失。大家認爲一定要死亡了

。正當此時。扁鵲經過虢國。經診

。後認爲是「尸蹶症」。便立刻施行急

救。虢太子恢復健康。虢國君很感

激地對扁鵲說：「這次若非先生！」

身體早已拋到溝壑中去了。」扁鵲

之肺術如此。怪不得後人說扁鵲有

比擬。但也因此故。遭到秦國大

醫李醯的嫉視。李醯自知醫術不如

扁鵲。生恐扁鵲來秦。奪了他的地

位與威望。於是不惜以最卑鄙的手

段。遣人誣扁鵲暗殺掉。

扁鵲比華陀早得多。他的年

代。成皇及事蹟在各種古籍中雖

都略有出入。但他的醫術的高明是

不容人懷疑的。他是值得我們崇拜

和學習的祖國醫藥界大師！

喜聞「印度伽藍」兄世界日報徵聯

其一 得勝冠軍賦此以奉

中美洲 薛子襄

佳句得來憑妙手

徒新曲笑耐深思

非常人造非常句

不是冠軍更屬誰

其二 千餘文士咸稱許

拍手看君奪錦回

新秋偶作二首

薛子襄

同是一天月

雲遮竟不明

杜老興吟悲去國

其一 樹殘黃葉落

其二 霜冷海鷗鳴

中秋將節近

撫景便傷情

斥豪門

李少白

同是一天月

雲遮竟不明

杜老興吟悲去國

其一 樹殘黃葉落

其二 霜冷海鷗鳴

中秋將節近

撫景便傷情

遊子悲秋

岳峯

同是一天月

雲遮竟不明

杜老興吟悲去國

其一 樹殘黃葉落

其二 霜冷海鷗鳴

中秋將節近

撫景便傷情

新秋偶作二首

薛子襄

同是一天月

雲遮竟不明

杜老興吟悲去國

其一 樹殘黃葉落

其二 霜冷海鷗鳴

中秋將節近

撫景便傷情

◎馬遜修傢私製造廠

A. B. C. Co. 353 E. Cordova St.

Vancouver 4, B.C. T.A. 3468

十足金鑽首飾各廠大小鐘鑠

各款眼鏡 修整鐘鑠

NICE SHING 司理鄧洪隆

434 Columbia Ave. MA. 2003

Vancouver, B.C.

蘇房樂服廿元起一次重症多服數劑

撞紅仙方每服五元

送據報載。蟄居美國之孔宋豪

門於窮奢極慾恣意享樂之餘。復

虐待由祖國僱來的工友。詳情已

誌各報。據閱後感而賦此。

◎專醫風癱症

KWONG SANG

P.O. Box 508 Duncan, B.C.

美加有限公司

專醫風癱症

本公司

專醫風癱症

新到荷蘭豆

FOO HUNG CO. LTD.

129 Pender St. E. PA. 6635

Vancouver 4, B.C.

新到鮮苦瓜

新到

新到

新到

新到

新到

新到</p

中華基督教會

女監犯謀自殺

旅館連實業志賣

暗市黨 本國專出產召菜上市

在台北召開之華語文教會議。議已閉幕。究此項會議有何效果。吾人專利會以復興。吾人共事之今日。「仍保持機械發展。良以台灣為局勢而不決。次而不行之機械修羅。迄今固守如故也。對該會議之各項決議案。內容是否適切。辦事是未可得。吾人姑不詳論。惟須明言。大會宣旨與「華語文教工作細節及實施要點」。

則此有兩項引起吾人之感概者。第一項。即所謂團結問題。第二項。即該會議對華語文教工作者所負反映民情監督政府之使命。竟避不提及。可見獨裁政治之幽隱。潛伏其中。亦活躍紙上。

就第二項而言。該「本會宣旨」中曾指出。共產外所施之文化統戰陰謀。而力為強調。我華語文教工作者必須以團結對付分化。提高警衛覺：更必須發揮獨立的憂患心。以排除威迫利誘的網幕。惟有同心協力。賴能制勝。總理組織。發揮力量。才能擊敗共匪之狡猾。惟是項真諦。表面為冠冕堂皇。然文內對於團結之原因。則未敷指出。事實上海外華語文教工作者之未竟團結。以至於整個華語之不克團結。其實在泰半應由台灣當局負之也。

吾人特上之諭。絕非無的放矢。而實基於台灣本身之言行不符。作法矛盾。而尤在其唯我獨尊觀念。錯誤。蓋台灣當局之未能團結華語。咎在其次。華語為冠冕堂皇。然文內對於團結之原因。則未敷指出。事實上海外華語文教工作者之未竟團結。以至於整個華語之不克團結。其實在泰半應由台灣當局負之也。

台灣當局未竟團結華語之因。如再加分析。一為其政治之欠民主。二為偽勢之不振作。三為態度之太驕傲。由於政治之欠民主。故視政權為私產。視政府為掌管天下。既不延攬。為苟守之華語參政。即反共不擁護之華語亦目為數。排除異己之手段毒辣。打擊他人之陰謀至毒。華語之欲不離心而不可得也。

由於偽勢之不振作。故舉凡有關華語權益之維護。從不重視。有關華語痛苦之解除。向不顧及。更無論對建設華語社會有所協助矣。在此情形之下。華語雖知有政府。而政府不知有華語。華語雖盡極民之義務。如以偽瀋陽政府財政之赤字。認賄公債。捐輸名額款項等)。而華語則未嘗享國民之權利。因此之故。多數華語遂對不負責之政府疏遠矣!

△(更正)昨日「謹代理約瑟醫院請籲動捐善款」一文。謹請諒諭。請諒諭。請諒諭。

○賀詞錄 次黃翁伉儷壽慶。各親友致送祝賀書畫至多。茲摘錄其詞於後。香港黃族宗親會。琦欽宗翁。江夏之雄。天生瑰偉。秉性

俱隆。椿萱永歡。鵠桂丸芳。朝觸成功。領導僑衆。善與人同。上峯

樹柏翁伉儷祝嘏紀盛。○賀詞錄 次黃翁伉儷壽慶。各親友致送祝賀書畫至多。茲摘錄其詞於後。香港黃族宗親會。琦欽宗翁。江夏之雄。天生瑰偉。秉性

如火如荼。自義可風。有賢讓冲。舜商雲壤。自義可風。有賢

內助。訓子明通。成均學博。事業

成功。領導僑衆。善與人同。上峯

樹柏翁伉儷祝嘏紀盛。○賀詞錄 次黃翁伉儷壽慶。各親友致送祝賀書畫至多。茲摘

錄其詞於後。香港黃族宗親會。琦欽宗翁。江夏之雄。天生瑰偉。秉性

如火如荼。自義可風。有賢讓冲。舜商雲壤。自義可風。有賢

內助。訓子明通。成均學博。事業

成功。領導僑衆。善與人同。上峯

樹柏翁伉儷祝嘏紀盛。○賀詞錄 次黃翁伉儷壽慶。各親友致送祝賀書畫至多。茲摘

錄其詞於後。香港黃族宗親會。琦欽宗翁。江夏之雄。天生瑰偉。秉性

如火如荼。自義可風。有賢

讓冲。舜商雲壤。自義可風。有賢

內助。訓子明通。成均學博。事業

成功。領導僑衆。善與人同。上峯

樹柏翁伉儷祝嘏紀盛。○賀詞錄 次黃翁伉儷壽慶。各親友致送祝賀書畫至多。茲摘

錄其詞於後。香港黃族宗親會。琦欽宗翁。江夏之雄。天生瑰偉。秉性

如火如荼。自義可風。有賢讓冲。舜商雲壤。自義可風。有賢

內助。訓子明通。成均學博。事業

成功。領導僑衆。善與人同。上峯

樹柏翁伉儷祝嘏紀盛。○賀詞錄 次黃翁伉儷壽慶。各親友致送祝賀書畫至多。茲摘

錄其詞於後。香港黃族宗親會。琦欽宗翁。江夏之雄。天生瑰偉。秉性</p

